
Satz des Pythagoras

im Pyramidenschnitt
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a = Seitenlänge der Grundfläche
hP = Pyramidenhöhe
s = Seitenlänge des Seitendreiecks

hD = Höhe des Seitendreiecks
½ d = Hälfte der Grundflächendiagonale

 



Pyramidenschnitt Farbmodell

Falte die gestrichelten Linien und die grauen Klebelaschen nach außen. Die 
gepunktete Klebelasche falte nach innen. Klebe das fertige Modell auf die graue 
Fläche der nächsten Seite.



Pythagoras im Pyramidenschnitt
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Pyramidenschnitt Schwarz-Weiß-Modell

Falte die gestrichelten Linien und die grauen Klebelaschen nach außen. Die 
gepunktete Klebelasche falte nach innen. Klebe das fertige Modell auf die graue 
Fläche der nächsten Seite.
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